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Aufgabe 34 (4 Punkte) Sei K ein algebraisch abgeschlossener Körper mit charK = 0.

Sei g eine endlichdimensionale Liealgebra. Sei t 6 g ein maximaler Torus.

Sei g′ eine endlichdimensionale Liealgebra.

Sei ϕ : g -∼ g′ ein Isomorphismus von Liealgebren. Sei ϕ(t) =: t′.

Man zeige, daß t′ 6 g′ ein maximaler Torus ist.

Aufgabe 35 (4+3+4 Punkte)

(1) Man bestimme zwei verschiedene maximale Tori in sl2(C).

(2) Man bestimme Φ(sl2(C)). Man bestimme eine Wurzelraumzerlegung von sl2(C).

(3) Man bestätige Bemerkung 89 in diesem Falle.

Aufgabe 36 (8 Punkte) Man zeige oder widerlege.

Sei K ein algebraisch abgeschlossener Körper mit charK = 0. Sei g eine endlichdimensionale
Liealgebra. Sei t 6 g ein maximaler Torus.

(1) Es ist t = cg(t).

(2) Es ist cg(t) = ng(t).
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